



**"Kiemelt fontosságú Pannon homoki élőhelyek helyreállítása és megőrzése katonai használatú területeken a Kisalföld térségében" (LIFE08 NAT/H/000289)**

### **Tisztelt Természetvédő Barátunk, Kedves Olvasó!**

Hamarosan a Kisalföldi Homokpuszta projektünk megvalósítási szakaszának utolsó évébe lépünk, így most az év vége közeledtével nemcsak a 2014-es évben elvégzett feladatokat vesszük számba, hanem már a projekt zárására készülve a teljes képet is nézzük.

Ebben segítségünkre van az idén megtartott „Természetvédelem katonai területeken” elnevezésű nemzetközi konferenciánk is, ahol részletesen ismertettük projektünket a 13 országból érkezett szakemberek előtt. A projektet bemutató prezentációinkat Önök is megnézhetik a [honlapunkon](#), a konferencián elhangzott többi előadással együtt.

Jelen hírlevelünkben még számos újdonságot összegyűjtöttünk az elmúlt időszakokkal kapcsolatban és ajánlunk néhány programot a jövőre nézve is. Véleményét, hozzászólását továbbra is szívesen fogadjuk az [admin@kisalfoldilife.hu](mailto:admin@kisalfoldilife.hu) e-mail címen. A minél szélesebb körű együttműködés kialakítása érdekében kérjük, látogassanak el weboldalunkra: [www.kisalfoldilife.hu](http://www.kisalfoldilife.hu) vagy [Kisalföldi homokpuszta](#) című Facebook oldalunkra!

Üdvözlettel:

**Lábodi István**

projekt menedzser

Híreink:

- [Legeltetéssel a homoki gyep élőhelyek állapot javításáért](#)
- [A Budapesti Erdőgazdaság Zrt. és a Fertő-Hanság Nemzeti Park Igazgatóság támogatásával megújult a Szentiváni Tanösvény](#)
- [Befejeződött a Pannon homoki gyep maggyűjtése](#)
- [2. lakossági fórum](#)
- [Társprojekt: elindult a Keleti-Bakony FB oldala](#)

**A projekt az Európai Unió LIFE+ programjának támogatásával valósul meg.**

Az Európai Unió LIFE+ programja keretében a kisalföldi meszes homokpuszta katonai használatú területeinek természetvédelmi célú helyreállítására, valamint az élőhelyek és fajok megőrzésére a HM Védelemgazdasági Hivatal, a HM Budapesti Erdőgazdaság Zrt., a Fertő-Hanság Nemzeti Park Igazgatóság és az Aquaprofit Zrt. konzorcium 1,26 millió euró Európai Uniói támogatást nyert el. Hírlevelünkben folyamatosan tájékoztatjuk Önt a projekt aktuális tevékenységeiről, az elmúlt időszak történéseiről, eseményeiről, illetve rendezvényeinkről. Köszönjük, hogy Ön is figyelemmel kíséri a projekt alakulását!

